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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 
 

17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
 

DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2016. 
 

 
 
VEREADORES PRESENTES:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO, LUIS HENRIQUE ARAUJO, JOSÉ LUIS NIERI, MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA E MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 17 de outubro de 2016 – 
(APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS 
VEREADORES CRISTIANO ALEX ELIAS E JOSÉ LUIZ SERRA). 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
(Encaminhado às Comissões Competentes) 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 57/16 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a reajustar os 
valores da tarifa de água e esgoto e dos demais serviços praticados pelo Serviço 
Autônomo de Água e Esgoto e dá outras providências. (CONTÉM 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL – NÃO HOUVE DELIBERAÇÃO 
DO REQUERIMENTO POR NÃO CONTER AS ASSINATURAS NECESSÁRIAS). 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES: (Encaminhado 
às Comissões Competentes) 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/16 – SRS. JOSÉ LUIZ SERRA, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, MANOEL SOUSA OLIVIERA, 
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ALESSANDRO LUIS DE GODOY E DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Excelentíssimo Senhor 
Tarcísio Cleto Chiavegato – Prefeito Municipal de Jaguariúna/SP, conforme 
especifica. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 38/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal sobre a razão da paralisação e a possibilidade de ser retomada a 
obra de canalização na Rua Remígio Cranchi, no Portal do Limoeiro – (APROVADO 
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 
CRISTIANO ALEX ELIAS E JOSÉ LUIZ SERRA); 
  
REQUERIMENTO Nº 39/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre medicamentos de alto custo 
comprados e fornecidos pelo município – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS VEREADORES CRISTIANO ALEX ELIAS E 
JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
REQUERIMENTO N° 40/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre qual o critério usado pela 
Secretaria de Saúde quando recebe paciente encaminhado por médico que não seja 
da sua rede, para a realização de exames especializados através do SUS – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS 
VEREADORES CRISTIANO ALEX ELIAS E JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
REQUERIMENTO Nº 41/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal sobre valores cobrados pela Prefeitura Municipal relativos aos 
honorários advocatícios, nos processos de execução fiscal – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 
CRISTIANO ALEX ELIAS E JOSÉ LUIZ SERRA). 
 
 
06 – INDICAÇÕES:   (ENCAMINHADAS AO EXECUTIVO MUNICIPAL) 
 
 
INDICAÇÃO Nº 140/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Tercília Trevisan, Jardim São 
Pedro; 
 
INDICAÇÃO Nº 141/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 

 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 3 

web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

reparos em toda a extensão da calçada do Centro Comunitário da Vila Monte Alegre, 
esquina com a Avenida Brigadeiro Faria Lima; 
 
INDICAÇÃO Nº 142/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
notificar o proprietário do terreno localizado na Avenida Papa João XXIII, ao lado do 
nº 576, a fim de que promova a limpeza do terreno, fechamento e o conserto da 
calçada próximo ao Restaurante do Zito e da Gráfica Real; 
 
INDICAÇÃO Nº 143/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
a limpeza nas margens da estrada que liga o município de Pedreira a Entre Montes e 
Basílio por conta das chuvas e ventos recentes; 
 
INDICAÇÃO Nº 144/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
uma faixa de pedestre na Rua Antonio Vicente Castelo, nº 340, Parque Bela Vista; 
 
INDICAÇÃO Nº 145/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
os serviços de iluminação defronte ao quiosque localizado na Rua Sargento José P. 
Sobrinho; 
 
INDICAÇÃO Nº 146/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
mais caminhões para coleta de entulho para manter a cidade limpa, visto que em 
alguns bairros demora mais de duas semanas a retirada dos entulhos; 
 
INDICAÇÃO Nº 147/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
que promova uma ação conjunta com o objetivo de identificar os proprietários dos 
imóveis abandonados do município, para que seja feita a limpeza e fechamento dos 
imóveis, evitando a proliferação de mosquitos e a presença de usuários de drogas e 
outros; 
 
INDICAÇÃO Nº 148/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
que identifique o proprietário do veículo modelo Voyage, cor verde escuro, 
estacionado próximo ao Salão do Ademir Cabeleireiro, na Rua Antonio Provatti, 
Jardim Triunfo, a fim de orientação ao proprietário, para que faça a possível remoção 
do veículo estacionado há anos no mesmo lugar. 
 
 
07 - MOÇÕES  DE PESAR:  (ENCAMINHADAS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS)  
 
 
MOÇÃO Nº 248/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Roberto Altheman; 
 
MOÇÃO Nº 249/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Ignácio; 
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MOÇÃO Nº 250/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes 
Oliveira; 
 
MOÇÃO Nº 251/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida 
Rovaron Fratta; 
 
MOÇÃO Nº 252/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Dorival 
Baldasso; 
 
MOÇÃO Nº 253/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Mariano; 
 
MOÇÃO Nº 255/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Liberato Honório 
Canizella; 
 
MOÇÃO Nº 256/16 – SR. JOSÉ LUIZ NIERI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Benedito Cardoso de 
Oliveira; 
 
MOÇÃO Nº 257/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Sandra Ribeiro Alves; 
 
MOÇÃO Nº 258/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Escolástica Alaide de 
Jesus de Souza; 
 
MOÇÃO Nº 259/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Miguel Correa. 
 
 
08 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 

 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
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PROJETO DE LEI Nº 37/16 – SRS. MANOEL SOUSA OLIVEIRA, DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO E CRISTIANO ALEX ELIAS – Dispõe sobre 
denominação de Creche Municipal, situada no Distrito Industrial Américo Pieri, com 
o nome de “Professora Walkyria Thomazini Cavicchia”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A 
AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 41/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração 
dos anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para 
o quadriênio de 2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.519, de 18 de 
junho de 2015 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 42/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ SERRA). 
 
 
02 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 38/16 – PREFEITO MUNICIPAL – Estima a Receita e fixa a 
despesa do município de Pedreira para o exercício de 2017. (VOTAÇÃO: MAIORIA 

SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A 
AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 39/16 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a alteração 
dos anexos da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para o 
quadriênio de 2014/2017 e Lei nº 3.581, de 25 de agosto de 2016 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2017 – compatibilização com a Lei Orçamentária 
Anual para o exercício de 2017. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO 
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR 
JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre aprovação 
especial de construções irregulares e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES) – (VOTAÇÃO PEDIDO DE RETIRADA – APROVADO COM 
OS VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES ANTONIO GANZAROLLI FILHO 
E MANOEL SOUSA OLIVEIRA, E AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA - 
PROJETO RETIRADO PARA ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 43/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
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conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(SAMUCA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JOSÉ 
LUIZ SERRA E MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 44/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(S.O.S.). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE 
DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JOSÉ LUIZ SERRA E 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(APAE). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE 
DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (LAR 
DOS VELHOS). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 47/16 – PREFEITO MUNICIPAL Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(NÚCLEO DA 3ª IDADE). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 48/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(CARISMA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (VOTAÇÃO PEDIDO DE 
RETIRADA – APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A 
AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA - PROJETO RETIRADO PARA 
ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 49/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(ASSOCIAÇÃO DOS VIOLEIROS DE PEDREIRA). (VOTAÇÃO: MAIORIA 
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SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A 
AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES PORTADORES DE SILICOSE DE 
PEDREIRA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(CORPORAÇÃO MUSICAL SANTANA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – 

(APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(GRUPO DE ESCOTEIROS ÁGUAS CORRENTES). (VOTAÇÃO: MAIORIA 

SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A 
AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 53/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
conceder subvenção social às entidades do Município que especifica, nos termos da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(ASSOCIAÇÃO DE EDUCAÇÃO DO HOMEM DE AMANHÃ - AEHA). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 54/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a concessão 
de direito real de uso a título oneroso ao Grupo Escoteiros Águas Correntes, de bem 
público municipal, conforme especifica e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3) – 

(VOTAÇÃO PEDIDO DE RETIRADA – APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA - PROJETO 
RETIRADO PARA ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 56/16 – PREFEITO MUNICIPAL -  Altera a Lei Municipal nº 
3.343, de 22 de maio de 2013 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3) – 

(APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM A AUSÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA). 
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03 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
04 - TRIBUNA LIVRE: 


